

Захарова Александра

1.10.03

## Александра Захарова ломает голову над подарком отцу

— У меня каждый день начинается новая жизнь. Столько планов, дел... В основном, конечно, занята в театре. Он — мое все. А киношные



роли? После «Другой жизни» пока в себя прихожу. Столько людей этот сериал посмотрели! Был вал писем, рассказов о своей жизни, просьб... Театральные роли не имеют подобного успеха, но все же я их люблю.

У нас в Ленкоме уже начался новый сезон. С удовольствием играю Екатерину I в «Шуте Балакиреве». Очень интересная и характерная роль. За нее, кстати, я получила Государственную премию, что очень приятно. Полина в «Варваре и еретике», графиня Альмавива в «Женитьбе Фигаро», Нина Заречная в «Чайке» — все это я. Представляете, во скольких женщин мне приходится перевоплощаться. А на горизонте новый спектакль по пьесе Островского «Последняя жертва». Так что с утра до позднего вечера — репетиции, репетиции, репетиции...

О себе подумать некогда. А уж о родных тем более. Ну ничего, некоторое время, чтобы подыскать отцу подходящий подарок, я все-таки смогу выкроить.

У него ведь юбилей 13 октября, 70 лет исполнится. Нужно уже сейчас все продумать до мелочей, как все устроить, чтобы папе было приятно и комфортно в его самый лучший день в году. Теперь буду ломать голову, и над презентом в том числе.

■ Анна Монаенко.

Собеседник — 2003 — 1 окт. — с. 19